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Після завершення конфлікту, готельна індустрія України, ймовірно, 

переживе етап відновлення, який буде супроводжуватися поверненням 

іноземних туристів, відновленням інфраструктури та зміцненням національного 

бренду.  
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У сучасному динамічному світі з його стрімким розвитком ринкових 

відносин та посиленням конкуренції в сфері готельно-ресторанного бізнесу 

особливу актуальність набирає питання ефективного функціонування та сталого 

розвитку підприємств цієї галузі.  

Економічна ситуація, що склалася в Україні значно ускладнює інвестиційну 

діяльність. Тому основними залишаються питання стабілізації надзвичайного 
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стану в країні, налагодження економіко-політичної ситуації, оновлення і 

поліпшення законодавчої бази, управління в діяльності готельноресторанного 

бізнесу.  

Таким чином, перехід до ринкової економіки приводить до все зростаючій 

ролі й значенню банківського сектора, у якому сконцентровані більші фінансові 

ресурси, здатні сприяти економічному розвитку країни. Однак при здійсненні 

інвестиційної діяльності комерційні банки зіштовхуються з досить складними 

проблемами. Працюючи з інвестиціями, банки є фактично єдиною ланкою 

системи установ, що здійснюють фінансування інвестиційних проектів у 

промисловості.  

У результаті витрати банків при підготовці й здійсненні інвестиційних 

проектів винятково високі, а ризик на кожному етапі великий, оскільки існує 

безліч економічних факторів, які можуть негативно впливати на інвестиційний 

процес.  

Подальший рoзвиток гoтельно-рестoранного гoсподарства в Укрaїні 

передбачає не лише аналіз, а й планування та прогнозування діяльності на 

перспективу за відповідними етапами, починаючи з аналізу внутрішнього і 

зовнішнього середовища, визначення загальної стратегії функціонування 

підприємства з урахуванням сучасних вимог, виявлення власних можливостей і 

на їх основі побудови стратегії діяльності та розроблення концепції, 

бізнеспланів, програм і на завершення – процес реалізації проектів. При цьому 

розпочати варто з оновлення продукту, далі поліпшити техніко-економічний 

рівень послуг, їхні якість і конкурентоспроможність, а також звернути увагу на 

розвиток проектного фінансування як форми реалізації інвестиційної діяльності 

готельно-ресторанного бізнесу.  

У результаті витрати банків при підготовці й здійсненні інвестиційних 

проектів винятково високі, а ризик на кожному етапі великий, оскільки існує 

безліч економічних факторів, які можуть негативно впливати на інвестиційний 

процес.  

Фінансування та реалізація інвестиційних проектів у готельному секторі 

показує, що ця діяльність відрізняється високим рівнем ризику порівняно з 

іншими видами бізнесу. Це легко пояснити тривалим життєвим циклом реальних 

інвестиційних проектів та невизначеністю майбутніх результатів. Реалізація 

великого інвестиційного проекту передбачає участь у ньому кількох суб'єктів 

господарювання. Помилка одного з них може становити загрозу проекту загалом 

[1].  

Незважаючи на те, що на кожному етапі здійснення інвестиційної діяльності 

існує певний перелік ризиків, управління якими може принести спільну вигоду 

як для підприємств, так і для страхових компаній. Зважаючи на це, значення 

ризик менеджменту в інвестиційної діяльності організації дійсно велике і 

потребує значної уваги зі сторони управлінців.   
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Існування ризику інвестиційного проекту зумовлене неможливістю з 

повною достовірністю прогнозувати кінцеві результати його реалізації. Тому 

будь-які ефективні методи аналізування ризиків інвестиційних проектів, що 

полегшать прийняття управлінських рішень в умовах складної економічної 

ситуації, яка характеризується значним ступенем невизначеності через 

обмеженість або низьку об’єктивність інформації, надзвичайно корисні.  

Інвестиційні ризики є частиною кожної компанії, які здійснюють свою 

діяльність у сфері інвестицій. Правильна оцінка інвестиційних ризиків може 

вберегти підприємство від банкрутства, збитків та втраченого зиску.   

На нашу думку, проектні ризики - це сукупність ризиків, що загрожують 

реалізації інвестиційного проекту або здатні знизити його ефективність 

(комерційну, економічну, бюджетну, соціальну, екологічну та ін.). Доцільність 

врахування усіх можливих видів ризиків на початкових стадіях життєвого циклу 

інвестиційного проекту є особливо важливим завданням, оскільки від 

своєчасного та правильного визначення залежить термін реалізації проекту.  

Дослідження інвестиційних ризиків невід'ємний процес на будь-якому 

підприємстві для прийняття обґрунтованих та ефективних інвестиційних рішень. 

Саме тому першочерговим етапом в даному процесі повинно бути точне та чітке 

розуміння теоретичного аспекту сутності інвестиційного ризику та його видів. 

Аналіз сутності ризиків інвестиційної діяльності є вихідними даними для 

розроблення методів їх оцінки та заходів щодо зниження ступеня ризиків [2,3].  

У цілому, формування механізму ризик-менеджменту покликано 

забезпечити високу ефективність прийняття управлінських рішень для 

досягнення стратегічних і тактичних цілей підприємств. Успішність 

впровадження даного механізму та його подальшого функціонування залежить 

від наявності та дієвості комплексу елементів, що його забезпечують.    

У підсумку слід зазначити, що важливим етапом механізму проектного 

фінансування є організація залучення необхідних інвестицій. Система організації 

проектного фінансування включає інвестиційні джерела та організаційні методи 

надання інвестиційних коштів. Джерела інвестиційних коштів прийнято 

поділяти на такі види: власні, залучені та запозичені, кожен з яких має певну 

специфіку. На практиці використовується безліч методів проектного 

фінансування, кожен з яких має певні переваги та недоліки, з чого випливає 

особливості їх запровадження на практиці.  

Таким чином, проведене дослідження дозволяє зробити висновок про те, що 

проектне фінансування як складна форма реалізації крупних інвестиційних 

проектів наражається на значну кількість типів і видів ризиків, для управління 

якими необхідне створення системи управління ризиками проектного 

фінансування.  
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